

先生各位

菌名訂正のお知らせ (FAX報告書)

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
 平素は格別のご愛顧を賜り、有難く厚く御礼申し上げます。
 さて、電子媒体・FAXにてご報告させて頂いております一部菌名におきまして、結果報告書と異なる表記があった為、下記の通り訂正させて頂き戴きます。
 なお、結果報告書における菌名については変更ございません。
 先生方には大変ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒宜しくご了承の程、お願い申し上げます。
 また、今後とも宜しくご厚誼の程、お願い申し上げます。

謹白

記

● 変更実施日 2017年4月1日（土）報告分より

訂正前	訂正後
Aeromonas hydrophil	Aeromonas hydrophila
Aspergillus fmigatu	Aspergillus fumigatus
Actino israeli	Actino israelii
BLNAR(H. Influenzae)	BLNAR(H. influenzae)
Brucella melitensi	Brucella melitensis
コアグラゼ陰性フトウ球菌	コアグラゼ陰性フトウ球菌
Campylobacter fetu	Campylobacter fetus
Campylobacter jejun	Campylobacter jejuni
Gard. vaginalis	Gard. vaginalis
Kl. rhinoscleromati	Kl. rhinoscleromatis
S. Pneumoniae(PRSP)	S. pneumoniae(PRSP)
P. aeruginosa(メタβ産生菌)	P. aeruginosa(メタβ産生菌)
Peptostr. magunus	Peptostr. magnus
Str. Milleri group	Str. milleri group
Veillonella parvul	Veillonella parvula
Vib. Minicus	Vib. mimicus
Vib. parahaemolyticu	Vib. parahaemolyticus
Y. enterocolytica	Y. enterocolitica
E. Faecalis(VIE)	E. faecalis(VIE)
Y. pseudotuberculosis	Y. pseudotuberculosis